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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ МАЛИХ 
ТА СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ: 
АНАЛІЗ ТЕНДЕНЦІЙ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

РІВНЯ ЦИФРОВІЗАЦІЇ

Анотація. Вступ. У сучасних умовах економічної кризи та війни 
цифрова трансформація є одним із ключових чинників підвищення 
конкурентоспроможності українських підприємств та розвитку 
національної економіки. Для малого та середнього бізнесу впрова-
дження цифрових технологій створює можливості для покращення 
бізнес-процесів, підвищення ефективності управління персоналом 
і ресурсами, розширення доступу до ринків збуту. Водночас рівень 
цифровізації українських підприємств залишається нерівномірним 
і потребує системного наукового аналізу.

Мета. Метою дослідження є аналіз сучасного рівня цифрової 
трансформації підприємств України та розроблення методичного 
підходу направленому на оцінювання рівня цифровізації підпри-
ємств на основі ключових індикаторів та засобів використання 
цифрових технологій.

Матеріали і методи. Дослідження ґрунтується на аналізі наукових 
публікацій, статистичних даних Державної служби статистики Укра-
їни та міжнародних підходів оцінювання цифрової трансформації 
підприємств. У роботі було використано методи порівняльного 
аналізу, статистичного аналізу, узагальнення та систематизації 
даних. На основі відібраних показників запропоновано інтегральний 
індекс цифровізації малих та середніх підприємств.

Результати. У дослідженні визначено основні тенденції запро-
вадження цифрових технологій українськими підприємствами у 
2018–2025 рр.. Результати свідчать про поступове зростання впро-
вадження ERP-систем, CRM-систем, інструментів бізнес-аналітики 
та хмарних технологій. Водночас рівень використання технологій 
штучного інтелекту залишається відносно низьким. В результаті 
проведеного аналізу запропоновано методичний підхід до оціню-
вання рівня цифровізації малих та середніх підприємств України за 
допомогою інтегрального індексу цифровізації, що об’єднує ключові 
індикатори використання цифрових технологій.

Перспективи. Подальші дослідження можуть бути спрямовані 
на удосконалення методики оцінювання цифровізації МСП, розши-
рення системи показників цифрової трансформації та проведення 
аналізу різних секторів економіки України.

Ключові слова: цифрова трансформація, малий та середній 
бізнес, цифровізація, підприємство, ERP-системи, хмарні технології, 
штучний інтелект.

Постановка проблеми. Цифрова трансформація під-
приємств в Україні є фактором змін структури сучасної 

економіки, завдяки формуванню нових факторів створення 
вартості, способів організації виробничих процесів та вза-
ємодії з клієнтами.

За умов воєнного стану, економічної нестабільності 
українські підприємства потребують адаптації операцій-
ної діяльності до нестабільного середовища [1; 2]. Малі 
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та середні підприємства (МСП), які сьогодні формують основу підприємницького сектору України, є найв-
разливішими до зовнішніх ризиків, і водночас є найгнучкішими з-поміж усіх підприємств до впровадження 
цифрових рішень. За останніми доступними офіційними даними, у 2023 р. у суб’єктах середнього та малого 
підприємництва було зайнято 6,1 млн. осіб, а їхня частка у загальній сумі доданої вартості за витратами 
виробництва становила 70,5% [3].

Рівень використання цифрових технологій українськими підприємствами є досить різним. Цифрові 
інструменти передусім впроваджуються великими підприємствами, тоді як малі підприємства значно 
відстають за рівнем впровадження цифрових рішень [2]. Близько 28% українських підприємств використо-
вують хмарні технології, близько 32% з них застосовують технології штучного інтелекту та аналітику даних 
для оптимізації бізнес-процесів [4]. За даними Державної служби статистики України, у 2024 р. серед 
юридичних осіб із 10 і більше зайнятими працівниками послуги хмарних обчислень використовували 
18,1% малих підприємств (10–49 зайнятих працівників) і 20,1% середніх підприємств (50–249 зайнятих 
працівників); аналіз «великих даних» здійснювали відповідно 12,6% і 21,1%, а технології штучного інте-
лекту застосовували 4,7% і 6,6% підприємств [25].

Наукові дослідження досить широко розглядають питання цифрової трансформації МСП, однак проблема 
комплексної оцінки рівня цифрової трансформації залишається недостатньо дослідженою в Україні [5]. Зокре-
ма, потребує подальшого розвитку методичні підходи до вимірювання рівня цифрової трансформації МСП.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Проблематика цифрової трансформації підприємств 
активно досліджується в сучасній економіці, оскільки запровадження цифрових технологій змінює ор-
ганізацію бізнес-процесів та створення конкурентних переваг підприємств. Велика частина досліджень 
присвячена аналізу впливу цифровізації на ефективність діяльності МСП, розвиток інноваційних бізнес-
моделей та підвищення гнучкості у постійно динамічному середовищі [6]. В Україні проблеми цировізації 
та цифрової трансформації малих та середніх підприємств не так активно досліджуються в порівнянні 
з іншими країнами, що демонструє рис. 1. Найбільша кількість наукових робіт, присвячених цифровій 
трансформації підприємств, опублікована авторами з Індонезії. Німецькі дослідники за 2018–2025 рр. 
опублікували 83 статті, присвячені цифровій трансформації МСП, дослідники з Великої Британії — 5 
статей, вчені з Малайзії — 70 робіт.. Українськими авторами з 2018 по 2025 рр., які досліджували тема-
тику цифрової трансформації МСП, ключові показники та підходи до розрахунку інтегрального індексу 
цифровізації, було опубліковано 12 робіт в журналах, які індексуються базою даних Scopus.

Основна частина наукових праць ґрунтується на аналізі окремих аспектів цифровізації підприємств, 
тоді як аналітичні підходи до кількісного вимірювання цифровізації МСП потребують подальшого розвитку 
та досліджень, особливо враховуючи контекст України [13]. Рис. 2 демонструє мапу дослідників, роботи 
яких є найбільш цитованими в області дослідження цифрової трансформації підприємств

У дослідженнях зазначається, що цифрова трансформація підвищує продуктивність підприємств, покра-
щує способи взаємодії з клієнтами та оптимізації процесів управління за рахунок впровадження сучасних 
інформаційних технологій, аналітики та хмарних сервісів [7].

Малайзії - 70 робіт.. Українськими авторами з 2018 по 2025 рр., які 

досліджували тематику цифрової трансформації МСП, ключові показники 

та підходи до розрахунку інтегрального індексу цифровізації, було 

опубліковано 12 робіт в журналах, які індексуються базою даних Scopus. 
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аспектів цифровізації підприємств, тоді як аналітичні підходи до 

кількісного вимірювання цифровізації МСП потребують подальшого 
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Рис. 1. Кількість наукових робіт, які досліджують цифрову трансформацію МСП в 

різних країнах з 2018 по 2025 рр., од. 
Джерело: розроблено авторами на основі даних Scopus 
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Рис. 1. Кількість наукових робіт, які досліджують цифрову трансформацію МСП в різних країнах  
з 2018 по 2025 рр., од.
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Дослідники передусім зазначають, що МСП мають суттєвий потенціал для впровадження новітніх тех-
нологій передусім завдяки своїй організаційній гнучкості, однак стикаються із низкою перепон, серед яких 
обмежені фінансові ресурси, високі інвестиційні ризики, недостатній рівень цифрової компетенції [5, 8, 10].

Також науковці розглядаю фактори, які визначають успішність цифрової трансформації. До таких 
факторів належить рівень технологічної готовності малих та середніх підприємств, стратегічна орієнтація 
на цифровий розвиток, підтримка з боку керівництва організації та наявність інноваційної культури [5, 9, 
11]. Крім того важливу роль відіграє розвиток цифрової інфраструктури та можливість доступу до сучасних 
технологічних рішень.

Деякі наукові роботи присвячені аналізу цифрової трансформації МСП в кризових умовах. Зокрема, 
дослідження дають змогу зрозуміти, що впровадження цифрових технологій дозволяє бізнесам підвищувати 
стійкість до зовнішніх економічних шоків та швидше проводити адаптацію до змін ринкового середовища 
[1; 2; 7; 12].

Таким чином, незважаючи на наявні дослідження у сфері цифрової трансформації МСП, недостатньо 
розробленими залишаються підходи до оцінки рівня їх цифровізації..

Мета дослідження. Метою статті є аналіз тенденцій цифрової трансформації малих та середніх під-
приємств України та оцінка рівня цифровізації.

Для досягнення поставленої мети передбачено узагальнити теоретичні підходи до трактування цифрової 
трансформації підприємств, окреслити ключові індикатори цифровізації МСП, а також проаналізувати 
статистичні показники використання цифрових технологій.

Метою статті є аналіз тенденцій цифрової трансформації малих та середніх підприємств України 
та оцінка рівня цифровізації.

Для досягнення поставленої мети передбачено узагальнити теоретичні підходи до трактування цифрової 
трансформації підприємств, окреслити ключові індикатори цифровізації МСП, а також проаналізувати 
статистичні показники використання цифрових технологій.

Матеріали і методи. Інформаційною основою дослідження стали статистичні дані Державної служби 
статистики України, матеріали Організації економічного співробітництва та розвитку (OECD), наукові 
праці вітчизняних і зарубіжних дослідників, присвячені проблемам цифрової трансформації підприємств 
та оцінюванню рівня цифровізації бізнесу.

У процесі дослідження використано комплекс загальнонаукових і спеціальних методів. Метод тео-
ретичного узагальнення застосовано для систематизації наукових підходів до трактування цифрової 

Рис. 2. Найцитованіші автори наукових робіт, які досліджували цифрову трансформацію МСП з 2018 по 2025 рр.
Джерело: розроблено авторами за допомогою програмного середовища VOSviewer із використанням даних Scopus
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трансформації малих та середніх підприємств. Метод порівняльного аналізу використано для зіставлення 
рівня впровадження цифрових технологій у різних секторах економіки та за групами підприємств. Ста-
тистичний аналіз дав змогу оцінити динаміку використання ERP-, CRM- та BI-систем, хмарних сервісів 
і технологій штучного інтелекту українськими МСП у 2018–2025 рр.

Для узагальнення результатів дослідження та оцінювання рівня цифровізації підприємств використано 
інтегральний підхід, який передбачає об’єднання ключових показників цифрової трансформації в єдиний 
індекс цифровізації. При побудові інтегрального індексу використано геометричне середнє, що дозволяє 
враховувати збалансованість розвитку окремих напрямів цифровізації та мінімізувати вплив надмірної 
концентрації окремих цифрових технологій..

Виклад основного матеріалу. Цифрова трансформація малих та середніх підприємств є комплексним 
впровадження цифрових технологій у бізнес-процеси, способи управління та загальну виробничу діяль-
ність [14]. Для кількісної оцінки рівня цифрової трансформації МСП доцільно використовувати систему 
статистичних індикаторів, що характеризують використання сучасних інформаційно-комунікаційних 
технологій [14; 15].

Цифровізація МСП зазвичай оцінюється через рівень упровадження ключових цифрових технологій, 
які найбільшою мірою впливають на бізнес-процеси, управління даними та прийняття управлінських 
рішень [6–9; 12; 14]. У міжнародних дослідженнях і методичних підходах OECD та Європейської комісії 
як технології, що найбільш повно відображають цифрову трансформацію підприємств, розглядаються 
системи управління ресурсами підприємства (ERP), системи управління взаємовідносинами з клієнтами 
(CRM), системи бізнес-аналітики (BI), хмарні обчислення (Cloud Computing), аналіз великих даних (Big 
Data) та штучний інтелект (Artificial Intelligence) [14–15; 17–18; 23–24].

Зокрема, у методології Digital Intensity Index (DESI) Європейської комісії використання базових цифро-
вих технологій, таких як електронна пошта, доступ до мережі Інтернет та наявність веб-сайту, розглядається 
як мінімальний рівень цифровізації підприємства. Натомість використання більш складних рішень — 
ERP-систем, хмарних сервісів, інструментів аналізу даних і технологій штучного інтелекту, свідчить про 
вищий рівень цифрової інтеграції та є індикатором більшої зрілості підприємства [17–18; 23–24].

Враховуючи зазначене, у даному дослідженні як ключові показники цифрової трансформації МСП визна-
чено: використання програмного забезпечення Enterprise Resource Planning (ERP), Customer Relationship 
Management (CRM) та Business Intelligence (BI); використання послуг хмарних технологій; використання 
технологій штучного інтелекту. Обрані показники є доцільними для оцінювання цифровізації, оскільки 
вони відображають різні рівні зрілості підприємства: інтеграцію внутрішніх бізнес-процесів, цифровізацію 
взаємодії з клієнтами, розвиток аналітики даних, цифрової інфраструктури та застосування інтелектуаль-
них технологій [16].

Особливе значення серед обраних індикаторів мають інтегровані інформаційні системи управління 
бізнесом, зокрема ERP, CRM та BI, оскільки саме вони забезпечують автоматизацію управлінських і опера-
ційних процесів, підвищують якість обробки інформації та формують основу для подальшого впровадження 
більш складних цифрових рішень.

Аналіз статистичних даних Державної служби статистики України свідчить, що впродовж 2022–2025 рр. 
рівень використання таких систем демонструє стійку тенденцію до зростання [19–22]. Основні показники 
цифрової трансформації МСП за даними Державної статистики з 2018 по 2025 роки подано у табл. 1.

Зокрема, частка підприємств, що використовують ERP-системи, зросла з 5,9% у 2022 р. до 16,7% у 2025 р.; 
використання CRM-систем збільшилося з 3,0% до 8,7%; використання BI-систем у порівнянні з 2018 р. 
зросло майже в 5 разів у 2025 р.

Таким чином, за три роки рівень застосування ERP-систем різноманітними МСП України збільшився 
майже у три рази, що свідчить про залучення активізації процесів автоматизації управління підприєм-
ствами.

Галузевий аналіз демонструє значну диференціацію рівня цифровізації підприємств. Найвищі показ-
ники використання ERP-систем у 2025 р. спостерігаються у таких сферах:

	– інформація та телекомунікації — 24,1%;
	– комп’ютерне програмування та послуги інформаційних технологій — 29,9%;
	– машинобудування — 21,0%;
	– оптова та роздрібна торгівля — 18,2%.

Необхідно зазначити, що у сфері будівництва та деяких сферах послуг рівень використання таких систем 
залишається відносно низьким. Окремо варто відзначити залежність цифровізації від розміру підприєм-
ства. Згідно зі статистичними даними державної статистики, до прикладу ERP технології використовують:

	– серед малих підприємств (10–49 працівників) 12,9%;
	– середніх (50–249 працівників) — 23,5%;
	– великих (250+ працівників) — 45,3%.
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Це свідчить про те, що розмір та масштаб бізнесу є важливим фактором цифрової трансформації, оскільки 
великі підприємства мають більше ресурсів для впровадження цифрових технологій.

Хмарні технології є важливим компонентом цифрової трансформації, оскільки забезпечують підпри-
ємствам доступ до обчислювальних ресурсів, програмного забезпечення та систем зберігання даних без 
необхідності суттєвих інвестицій у власну ІТ-інфраструктуру. Використання хмарних технологій під-
приємствами дає суттєву перевагу поміж конкурентами, які все ще використовують застарілі технології 
(наприклад застосування Online Transaction Processing на власних серверах бізнесу), які мають обмежену 
пропускну спроможність.

За даними Держстату, частка МСП, що інвестують в послуги хмарних обчислень, впродовж 2018–2025 
рр. зростає. У 2018 р. частка МСП, які використовувала хмарні технології складала 9,8%, а в 2025 р. вже 
15,9%. Незначне зниження показника у 2022 р. (9,8%) може бути пов’язане з економічними наслідками 
війни, яка призвела до релокації багатьох підприємств [20–22].

Найпоширенішими видами хмарних сервісів за даними Держстату є:
	– електронна пошта (10,9% у 2025 р.);
	– зберігання файлів (7,6%);
	– офісне програмне забезпечення (9,2%);
	– CRM-системи (3,0%);
	– ERP-системи (2,2%).

Найчастіше хмарні технології за даними Держстату використовують МСП у сфері:
	– інформації та телекомунікацій — 27,5%;
	– комп’ютерного програмування — 34,7%;
	– професійної та наукової діяльності — 23,6%;
	– торгівлі — 19,5%.

Підсумовуючи, використання хмарних технологій є характерною ознакою секторів економіки, які 
першочергово орієнтовані на цифровізацію. Це пояснюється тим, що для таких видів економічної діяль-
ності хмарні сервіси забезпечують вищу гнучкість, масштабованість та швидкість доступу до цифрових 
ресурсів, що особливо важливо для підприємств, робота яких пов’язана з інтенсивною обробкою даних, 
дистанційною взаємодією та швидким оновленням цифрових продуктів і послуг. Крім того, використання 
хмарних рішень дає змогу зменшити потребу у значних початкових інвестиціях у власну ІТ-інфраструктуру, 
підвищує адаптивність бізнесу та сприяє забезпеченню безперервності діяльності в умовах нестабільного 
ринкового середовища [2; 6; 7; 8; 10].

Найважливішим етапом цифрової інформації для українських МСП є використання та впровадження 
технологій штучного інтелекту. За даними Держстату, частка МСП, які використовують технології штучного 
інтелекту складає: 5,4% у 2022 р., 5,2% у 2024 р., 4,6% у 2025 р. Тобто, незважаючи на активний розвиток 
технологій штучного інтелекту у світі, їх використання МСП україни залишається обмеженим.

Українські МСП використовують технології штучного інтелекту для маркетингу та продажів, управління 
підприємствами, аналізу даних, організації бізнес процесів. Відповідно найвищий рівень використання ШІ 
за даними Держстату спостерігається в секторі інформаційних технологій, професійних послуг, науково-
дослідній діяльності [20–22].

Таблиця 1
Узагальнені показники використання технологій за даними Державної статистики України 

малими та середніми підприємствами за 2018–2025 рр.

Рік
Частка 

використання 
ERP, %

Частка 
використання 

CRM, %

Частка 
використання 

BI, %

Частка викори-
стання хмарних 

технологій, %

Частка викори-
стання штучно-
го інтелекту, %

2018 2,1* 1,4* 0,8* 9,8 1.2*
2019 2,8* 1,8* 1,0* 10,3 1.5*
2021 4,3* 2,4* 1,5* 10,2 2.5*
2022 5,9 3,0 3 9,8 5,4
2024 15,2 7,4 3,9 13,7 5,2
2025 16,7 8,7 4,7 15,9 4,6

Абсолютний 
приріст, 

2025/2018

14,6 7,3 3,9 6,1 3,4

Джерело: розроблено авторами на основі даних Державної служби статистики України [19–22]
* Оцінка авторів на основі трендової екстраполяції даних Держстату України за 2022–2025 рр.
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У міжнародній практиці одним із найбільш комплексних підходів до оцінювання цифровізації МСП є 
Digital Maturity Assessment (DMA), у межах якого підприємство оцінюється за шістьма вимірами: цифрова 
бізнес-стратегія, цифрова готовність, людиноцентрична цифровізація, управління даними, автоматизація 
та штучний інтелект, зелена цифровізація. Загальний показник цифровізації формується як середнє зна-
чення оцінок за цими вимірами. Такий підхід дає змогу комплексно оцінювати рівень цифрового розвитку 
підприємства і може бути використаний як методологічна основа для побудови інтегрального індексу 
цифровізації МСП України [26; 27].

З огляду на те, що доступні статистичні дані Державної служби статистики України відображають 
частки МСП, які використовують окремі цифрові технології, у дослідженні доцільно застосовувати інте-
гральний індекс цифровізації МСП. На відміну від простого зваженого середнього окремих технологій, 
запропонований індекс ґрунтується на групуванні показників у три функціональні блоки: цифрові бізнес-
застосунки (ERP, CRM, BI), хмарні технології (СС) та інтелектуалізація бізнес-процесів (AI). Такий підхід 
дає змогу уникнути переоцінювання одного напряму цифровізації лише через більшу кількість включених 
до нього індикаторів. Для інтеграції зазначених блоків використано геометричне середнє, що обмежує 
взаємокомпенсацію між складовими індексу та дозволяє оцінювати рівень поширення окремих технологій, 
збалансованість цифрового розвитку МСП [19–22].

ERP, CRM і BI доцільно спочатку об’єднати в один блок, бо всі три показники описують цифровізацію 
управлінських та операційних бізнес-процесів. Якщо залишити їх окремими в одній сумі, цей напрям буде 
переоцінений порівняно з Cloud та AI [2, 19].

Відповідно, формула інтегрального індексу цифровізації МСП такою:

{ }
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                                    (1)

де:
IDISME, t — інтегральний індекс цифровізації малих та середніх підприємств у році t;
RPt — частка МСП, що використовують ERP-системи, %;
CRMt — частка МСП, що використовують CRM-системи, %;
BIt — частка МСП, що використовують системи бізнес-аналітики, %;
CСt — частка МСП, що використовують послуги хмарних обчислень, %;
AIt — частка МСП, що використовують технології штучного інтелекту, %.
Отже, запропонований інтегральний індекс цифровізації МСП дає змогу узагальнити ключові показ-

ники використання цифрових технологій в єдиному аналітичному показнику та кількісно оцінити рівень 
цифровізації малого і середнього бізнесу України. Його застосування дозволяє не лише відстежувати ди-
наміку поширення окремих цифрових рішень, а й оцінювати збалансованість цифрового розвитку МСП 
за основними функціональними напрямами. Це створює методичну основу для подальших міжгалузевих 
порівнянь, аналізу тенденцій цифрової трансформації та розроблення практичних рекомендацій щодо 
підвищення рівня цифровізації українських МСП.

Висновки і перспективи подальших досліджень. Результати дослідження свідчать про поступове 
зростання рівня цифровізації МСП, що проявляється у значному збільшенні використання ERP-, CRM- 
та BI-систем упродовж 2022–2025 рр., що підтверджує активізацію процесів автоматизації управління 
бізнесом. Галузеві та структурні відмінності демонструють, що найбільш цифровізованими є сфери ін-
формаційних технологій, телекомунікацій, машинобудування та торгівлі, тоді як рівень впровадження 
цифрових рішень безпосередньо залежить від масштабу підприємства та наявності ресурсів. Важливим 
чинником цифрової трансформації виступають хмарні технології, які забезпечують підприємствам доступ 
до сучасної ІТ-інфраструктури без значних капітальних витрат і стають характерною ознакою секторів, 
орієнтованих на інновації та цифрову економіку. Водночас використання технологій штучного інтелекту 
українськими МСП залишається відносно низьким.

Галузевий аналіз підтверджує існування структурної асиметрії цифровізації, відповідно до якої інтен-
сивність впровадження цифрових технологій корелює з рівнем технологічної складності сектору та ресур-
сним потенціалом підприємств.

Запропонований індекс оцінки цифровізації МСП враховує основні показники впровадження цифрових 
технологій підприємствами, зокрема ERP-систем, CRM-систем, інструментів бізнес-аналітики, хмарних 
технологій та технологій штучного інтелекту.

Перспективами подальших досліджень у цьому напрямі є розроблення міжгалузевих інтегральних 
індексів цифровізації МСП.
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DIGITAL TRANSFORMATION OF  
SMALL AND MEDIUM-SIZED 
ENTERPRISES IN UKRAINE:  

TREND ANALYSIS AND ASSESSMENT  
OF THE DIGITALIZATION LEVEL

Summary. Introduction. In the current context of economic crisis 
and war, digital transformation is one of the key factors in enhancing 
the competitiveness of Ukrainian enterprises and fostering the devel-
opment of the national economy. For small and medium-sized busi-
nesses, the adoption of digital technologies creates opportunities to 
improve business processes, increase the efficiency of personnel and 
resource management, and expand access to sales markets. At the 
same time, the level of digitalization of Ukrainian enterprises remains 
uneven and requires systematic scientific analysis.

Purpose. The purpose of the study is to analyze the current lev-
el of digital transformation of Ukrainian enterprises and to develop 
a methodological approach aimed at assessing the level of enterprise 
digitalization on the basis of key indicators and the use of digital tech-
nologies.

Materials and methods. The study is based on the analysis of sci-
entific publications, statistical data of the State Statistics Service of 
Ukraine, and international approaches to assessing the digital trans-
formation of enterprises. The research employed methods of compara-
tive analysis, statistical analysis, generalization, and systematization 
of data. Based on the selected indicators, an integral digitalization 
index for small and medium-sized enterprises was proposed.

Results. The study identifies the main trends in the adoption of 
digital technologies by Ukrainian enterprises in 2018–2025. The re-
sults indicate a gradual increase in the implementation of ERP sys-
tems, CRM systems, business analytics tools, and cloud technologies. 
At the same time, the level of artificial intelligence adoption remains 
relatively low. As a result of the analysis, a methodological approach 
to assessing the level of digitalization of small and medium-sized en-
terprises in Ukraine is proposed through an integral digitalization in-
dex that combines key indicators of digital technology use.

Discussion. Further research may be aimed at improving the meth-
odology for assessing SME digitalization, expanding the system of dig-
ital transformation indicators, and conducting analyses of different 
sectors of the Ukrainian economy.

Key words: digital transformation, small and medium businesses, 
digitalization, enterprise, ERP systems, cloud technologies, artificial 
intelligence..
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